

**ЦЕНОРАЗПИС**  
**за таксите за допълнителни услуги, извършвани**  
**от „ОББ Интерлийз“ ЕАД**  
**(в сила от 08.04.2024 г.)**

**Размер**

**I. УСЛУГИ, ПРЕДОСТАВЯНИ ПО ИСКАНЕ НА КЛИЕНТ**

I.1. Справка за актуални погасителен/ни план/ове, фактури и дължими суми по лизингов/и договор/и чрез <a href="http://www.interlease.ws">www.interlease.ws</a> и чрез 0800 12 666	Безплатно
I.2. Издаване на последващо пълномощно, референция, удостоверение, справка, служебна бележка, потвърждаване на счетоводни салда и др.	50.00 лв. / брой
I.3. Промяна в регистрацията на превозно средство и други услуги в Пътна полиция – КАТ или Министерство на земеделието, вкл. прекратяване / възстановяване на регистрация, спиране / пускане в движение, издаване на нови талони, смяна на номер	150.00 лв. /1 брой ППС + такса за специален номер, репатрак и др.
I.4. Преиздаване или предоставяне на дубликат на документи и други принадлежности (карта за пътна помощ, карта за гориво, средство за заключване, копие на договори, фактури, полици и др.)	50 лв. / + цената на документа/ключа и допълнителните услуги
I.5. а) Вписване, промяна или заличаване на вписване в ЦРОЗ към Агенция по вписванията	140.00 лв.
б) Справка за тежести на актив от ЦРОЗ;	60.00 лв.
I.6. Разглеждане на искане за промяна на условия или страна по договор Изготвяне на документи за прехвърляне на собственост на изплатен актив на трето лице с постоянен адрес/седалище в Р. България	400.00 лв. / договор
I.7. Подписване на анекс за промяна на условия или страна по договор за лизинг	2% от остатъчната главница, но не по-малко от 400 лв.; от стойността се приспада платената такса по т.6
I.8. Предсрочно погасяване на задължения по погасителен план (не се прилага по отношение на договори с потребители по смисъла на ЗПК)	2% от предсрочно погасената главница, но не по-малко от 200 лв.
I.9. Обработка на документи в населено място от клоновата мрежа на Интерлийз, различно от седалището на съответния лизингодател по сделката.	60.00 лв. / заявка 84.00 лв. / заявка (когато се извършва пред нотариус)
I.10. Организиране и подписване на договор за прехвърляне на правото на собственост върху изплатен лизингов актив в населено място от клоновата мрежа на Интерлийз, различно от седалището на съответния лизингодател по сделката.	70.00 лв. / договор 10.00 лв. / следващ договор, подписван едновременно

\*Срокът за изпълнение на услугите по точки от I.1. до I.5. от настоящата глава I е до 5 работни дни след заявка от клиента. При заявка за спешна услуга и възможност за изпълнението ѝ, посочените такси се събират в двоен размер.

## II. ДРУГИ УСЛУГИ И ДЕЙНОСТИ

II.1. Администриране на фишове и глоби на лизингов актив, връчване на уведомителни писма и покани, вкл. за просрочия	30 лв. / за всяко уведомление + разноски за заверки и връчване, вкл. от нотариус/съдебен изпълнител/трето лице
II.2. Такса за администриране по лизингов договор с изтекъл срок до прехвърляне на правото на собственост върху лизингов актив	50 лв. / договор / месец
II.3. Извършени от Лизингодателя плащания в полза на трети лица по свързани с договора правоотношения, неизпълнени до падежа им от Лизингополучателя към третото лице; Връщане на надплатени или дублирани суми на Лизингополучателя	20 лв. /брой
II.4. Предаване или връщане на лизингова вещ, оборотен автомобил или рент-а-кар, на адрес, различен от уговорения	400 лв./ +всички допълнителни логистични разходи за транспортирането на вещта до уговорения адрес
II.5. Допълнителен ден за ползване на оборотен автомобил, рент-а-кар или ваканционен автомобил, след потвърждение от Лизингодателя	100 лв. / ден
II.6. Забавено връщане на оборотен автомобил, рент-а-кар или ваканционен автомобил	150 лв. / ден
II.7. Почистване/изпиране на автомобил	50 лв. / + стойността на разхода
II.8. Върнат оборотен автомобил, рент-а-кар или ваканционен автомобил, с количество гориво различно от количеството при неговото предаване	50 лв. / + разхода за допълване на необходимото количество
II.9. Нанесени и нерегистрирани пред застрахователя щети	200 лв. / на детайл
II.10. Нанесени щети през срока на ползване, които не подлежат на претенция към застраховател или е получен отказ от последния за тяхното отстраняване	200 лв. / на детайл + разходите за отстраняване на щетите
II.11. Отстраняване на стикери и други рекламни материали при връщане на вещь	200 лв. / + разходите за отстраняването им

Всички посочени цени са в лева без ДДС.